Réinsertion et Espéranto Chez Zohra MRAIHY 3, place WATTEAU appt. 827 2ème étage30900 NIMES  06 16 46 64 52   reinsertionetesperanto@gmail.com    

Claudie DEMONGEOT-ALLANDRIEU 52 rue Anglic GRIMOARD 84140 MONTFAVET 04 90 2217 02 testudeto@gmail.com

ASSEMBLEE GENERALE DU 17 NOVEMBRE 2007
Si vous avez une adresse Internet, pouvez-vous nous la communiquer ? merci

RAPPORT MORAL :

Excusés : Zohra MRAIHY, Suzie et Alain GABILLER,  Laurent HAMCHIN, C. HERBETTE, Jean-François PASSARELLA,  Jeanne Marie CASH, Patrice BRANDY
Présents : Frédéric BOURQUIN, RoseMarie QUINTIN, Nadine VUACHET, Jean-Pierre SCHNEIDER, Robert ALLANDRIEU et Claudy DEMONGEOT - ALLANDRIEU

La reprise de RE par une nouvelle équipe. Thierry a démissionné. De fait, il n’y a plus que Zohra et beaucoup de travail et de responsabilités pour elle : gestion de l’association, commandes… Il  y a en conséquence de nouvelles coordonnées de l’association (voir ci-dessus).
Proposition d’embauche.  Damien Laurent à Montpellier, Maria  Martinez à Nîmes. Cela ne s’est pas concrétisé.

Prospection dans les écoles. Par manque de temps et de personnel, elle est arrêtée. Zohra donne des cours individuels à MONTPELLIER, NIMES - CLARENSAC et à CAISSARGUES.

Site Internet. Laurent HAMCHIN va le rendre  plus attractif. La nouvelle adresse de RE est reinsertionetesperanto@gmail.com.        

apsike97@yahoo.fr  est désormais  l’adresse personnelle  de Thierry SALADIN. 
Gangalo : Nous avons contacté d’autres associations. Comme elles  ne pouvaient pas nous aider : nous n’avons pas donné suite.

Petits guides: Le nouveau petit guide « voyager  avec l'espéranto »   sera en vente  début 2008. Le mini dico est en cours de réalisation. Les premiers  petits guides sont le N°1 : l’espéranto l’essentiel, le N°2 : franca-esperanta konversacio et le N°3 : l’imagier. Ils sont vendus 3€05 l’unité (prix décidé par l’éditeur) 

Tee-shirts. Réalisés par RE, ils sont en vente au prix de 10€.  Deux modèles différents existent et sont disponibles dans les tailles S, M, L, XL. 
Projet d’Alain  GABILLER. Il poursuit son travail en ce qui concerne  les villages avec l’étoile verte, symbole de l’espéranto.

Projet de Vincent PEIGNEZ. Il est de présenter  RE et ses activités à des gens qui ont de l’argent. Ainsi les personnes qui le souhaitent peuvent nous demander la  lettre et  contacter les  professionnels de leur région ou de  leur ville. C’est une façon de faire  connaître l’espéranto  et d'aider l'association. 

Remerciements. Nous tenons à remercier Zohra pour tout son travail, Christian RIVIERE pour son aide pour corriger les petits guides, Laurent HAMCHIN  pour son travail pour le site Internet, Françoise LEFEBVRE pour l’envoi du  courrier, Thierry SALADIN et PATRICE BRANDY  pour leur  immense travail et sans qui  l’association n’existerait pas. Tous nos remerciements vont également à Mrs FAY, HERBETTE et GROLLEMUND pour leur soutien financier mensuel. 

Le rapport moral a été voté à l’unanimité.

RAPPORT FINANCIER
 La cotisation reste à 20€ et sera désormais annuelle (1er janvier-31 décembre). De fait, les assemblées générales auront lieu désormais.  Le rapport financier a été voté à l’unanimité.
 LIBROSERVO 
Pour avoir le catalogue des livres et produits disponibles, vous pouvez contacter Jean-Pierre Schneider Estancroze, route des carrières 13570 BARBENTANE Tél. : 0490955029  jeanpierre.schneider@free.fr

PROJETS 

La prochaine AG  aura lieu en mars ou avril 2009.

Nous allons créer un journal trimestriel.
Nous souhaitons privilégier le travail avec d’autres associations  comme UFE, SAT,  le groupe de Béziers …, et organiser des stages en commun avec elles.  Nous nous engageons également à développer notre action en partenariat avec les associations de la région.
Nous allons poursuivre notre action de soutien scolaire. 

RE sera présent  lors du congrès de EFE à  Martigues et y tiendra un stand. Les membres de RE sont les bienvenus à Martigues.
Il nous faut gagner de l’argent pour financer le salaire de Zohra et pour ce faire, nous envisageons de  participer à une bodega ou à d’autres fêtes.

Nous allons créer une association Esperanto et Réinsertion 84, afin de pouvoir embaucher une personne par la suite. 

Le mémoire de Claudy Demongeot «  l’insertion des jeunes en difficulté psychique au moyen de l’esperanto »  est toujours utilisé en psychiatrie et par Zohra. Des espérantistes étrangers en souhaitent la traduction. Si quelqu’un  désire le faire, il faut contacter l’association. 

Nous envisageons,  début 2008, de faire une intervention pour faire connaître l’espéranto  à la Maison Alternative et Solidaire à Avignon.
Une réunion de RE aura lieu en mars ou avril  avec  toutes les personnes qui le souhaitent. Si vous voulez y participer, dîtes le nous.

Si vous avez besoin d’aide ou si vous voulez nous nous aider, n’hésitez pas à nous contacter.

ELECTION DU BUREAU : Le bureau a été élu à l’unanimité. Le bureau se compose de : Suzie GABILLER, Robert ALLANDRIEU, Jean-Pierre SCHNEIDER, Claudy DEMONGEOT-ALLANDRIEU, Alain GABILLER.
NOUVELLE DE DERNIERE MINUTE : Nous avons l’immense joie  de vous faire part de la naissance de Nassime, le fils de Zohra, né le 30 novembre 2007.
Fait à Montfavet, le  9 décembre 2007
La Présidente
C.Demongeot-Allandrieu
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      Prestations de Réinsertion et Espéranto : 

     -Le soutien scolaire 
· formule 5 jours consécutifs pendant les vacances scolaires : 125€

· formule de 15 cours :   525€

· formule de 25 cours :   800€ 

     -Cours d’espéranto uniquement tous niveaux 
· formule de 12 cours : 160€

· formule de 15 leçons : 190€ 

-Petits guides AEDIS 
· à l’unité : 3,05€
· 20  à 2.90 € l’unité : 58€

· 50 à 2.70€ l’unité : 135€

· 100 à 2.50 l’unité : 250€ 

-Tarifs des tee-shirts
· à l’unité : 10€
· de 20 à 49 : 8,50€ l’unité
· à partir de 50 : 8€ l’unité 

-Tarifs des autocollants
· la bande : 2€
· les 24 langues : 40€
· les 10 langues au choix : 15€
· le modèle portière : 3€
· les 10 modèles portières : 25€ 
 

Pour tous nos produits,  les tarifs  
ne comprennent pas les frais d’envoi. 

